Hanmummnre ypaBHEeHHE IIPAMOM, INOPOXOAAIIEeH uyepes
nBe gaHHbIe TOuKH: a) A(1l; —1) u B(-3; 2); 6) C (2; 5) m
D (5; 2); B) M (0; 1) m N (—4; —9).

Penrenne

a) YpaBuenue npamo AB umeetr Bug ax + by + ¢ = 0. Tax
KaK TOYKM A u B jnexat Ha npaMoul AB, To UX KOOPIH.-
HATHI VAOBJIETBOPSAIOT 3TOMY YPABHEHHIO:

a-1+b-(-1)+¢c=0,a-(-3)+b-2+c=0,
nmma—-b+c=0, -3a+ 2b+c=0.

N3 3TX ypaBHEHUU BbIpa3mM K03((PHIIMEHTHI a U b ye-
pes3 c¢: a=3c, b=4c. llogcTraBuB 3T 3Ha4YEeHUA B ypaBHe-
HYe [IPSAMOU, oayuuM 3cx +4cy+c=0. Ilpu awobom ¢ # ()
9TO ypaBHeHUE sABJIseTcsa ypaBHeHMeM npsimoin AB. Co-

KpaTUB Ha C, 3alMIlleM HNCKOMOE ypaBHEHHE B BHJe
3x+4y+1=0.



